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Председник Србије Александар Вучић разговарао је са специјалном изасланицом
Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске за Западни Балкан
Карен Пирс. Након састанка потписан уговор о новим иновативним лековима
између РФЗО-а и Астра-Зенеке.  Ради о лековима који се примењују у лечењу рака
јајника, јетре и други лекови који ће, како је истакла Пирс, имати велики допринос у
лечењу.

  

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је, после састанка са специјалном
изасланицом Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске за Западни
Балкан Карен Пирс и потписивања уговора са компанијом Астра-Зенека, да су
обезбеђени најбољи лекови на свету за наше грађане, којима се осигурава приступ
иновативним онколошким терапијама.
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"Данас је важан и велики дан за нашу земљу, за здравствени систем Србије и пре свега
за стотине хиљада наших грађана који се боре са тешким медицинским дијагнозама.
Захваљујући уговорима које смо данас потписали са компанијом Астра-Зенека,
Република Србија осигурава приступ иновативним онколошким терапијама у 10 нових
индикација", рекао је Вучић у обраћању након потписивања уговора.

  

Истакао је да је реч о лечењу рака дојке, плућа, бешике, јетре, жучних путева и јајника,
болестима које погађају хиљаде породица широм наше земље.

  

"Поносан сам на чињеницу да смо успели да обезбедимо најбоље и најскупље лекове на
свету који постоје. Не постоје бољи. И сад, да будем сасвим отворен, када ми је
Златибор Лончар, који увек свему нађе ману и све му је скупо и увек би негде друго
нашао нешто боље, за ово рекао да су најбољи лекови тренутно у свету, онда вам је
јасно колико смо задовољни због овога што је данас потписано. Задовољан сам због
грађана", рекао је Вучић.

  

Он је напоменуо да је реч о изузетно скупим лековима, али да ће нашим грађанима,
којима је потребна нада, ови лекови продужити живот.

  

"У значајној мери, ови лекови ће решити бројне протоколарне проблеме. Ови лекови ће
нам дати наду за живот наших родитеља, супружника, сестара, браће, деце и верујем да
ће многим људима помоћи", навео је председник Вучић.

  

Пирс: У Србију стиже 10 иновативних лекова Астра-Зенеке за лечење канцера

  

Специјална изасланица Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске за
Западни Балкан Карен Пирс изјавила је да ће на листу Републичког фонда за
здравствено осигурање (РФЗО) бити уврштено 10 иновативних лекова Астра-Зенеке за
различите облике канцера и истакла да партнерство Србије и Уједињеног Краљевства у
области здравства сеже далеко у историју.

  

Пирс је, након потписивања уговора између РФЗО-а и Астра-Зенеке рекла да се ради о
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лековима који се примењују у лечењу рака јајника, јетре и други иновативни лекови који
ће, како је истакла, имати велики допринос у лечењу грађана широм Србије.

  

Истакла је да је потписани уговор наставак партнерства Србије и Уједињеног
Краљевства у области здравства које, како је рекла, сеже у време Првог светског рата.

  

''Тада је на стотине храбрих шкотских медицинских сестара добровољно радило у
српским болницама широм Србије, која се суочавала са аустроугарском инвазијом, али и
смртоносном епидемијом тифуса. То наше партнерство у области здравства сеже
далеко у историју и заиста се радујемо томе што Србија и Астра-Зенека настављају ову
сарадњу'', рекла је Пирс.

  

Уговор о новим иновативним лековима између Републичког фонда за здравствено
осигурање и Астра-Зенеке потписале су в.д. директорка Републичког фонда за
здравствено осигурање Сања Радојевић Шкодрић и директорка Астра-Зенека
представништва у Србији Ксенија Пурковић.

  

Патријарх Порфирије разговарао са Карен Пирс

  

Патријарх српски Порфирије разговарао је са специјалним изаслаником Уједињеног
Краљевства за Западни Балкан Карен Пирс о приликама како у свету тако и у земљама
Балкана, а у разговору је постигнута сагласност да је очување стабилности и мира, кроз
дијалог и сарадњу, неопходно и у интересу свих људи.

  

Патријарх је захвалио госпођи Пирс на посети и нагласио да Српска православна црква,
остајући верна свом јеванђељском призиву, настоји да у савременом свету препуном
изазова и немира сведочи вредности мира, разумевања и братске љубави међу људима
и народима, саопштено је из СПЦ.

  

Пирс је захвалила патријарху на срдачном пријему и прилици за разговор.
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Мацут са Карен Пирс о даљем јачању билатералних односа

  

Премијер Ђуро Мацут састао се раније данас са Карен Пирс, са којом је разговарао о
актуелним политичким и економским темама, као и о даљем јачању билатералних односа
Србије и Уједињеног Краљевства.

  

Мацут је истакао да Србија придаје велики значај сарадњи са Уједињеним Краљевством,
да је опредељена за унапређење односа у областима науке, образовања, здравства,
културе, енергетике, трговине и дигиталне трансформације, као и да постоји потенцијал
за додатно повезивање привреда и подстицање нових инвестиционих пројеката,
саопштено је из Владе Србије.

  

Говорећи о регионалној сарадњи, премијер је навео да Србија остаје поуздан и
одговоран партнер, посвећен очувању мира и стабилности и додао да наша земља
доприноси јачању поверења кроз иницијативе усмерене на економско повезивање,
унапређење инфраструктуре и слободан проток људи, робе, услуга и капитала у
региону.

  

Мацут је додао да Србија конструктивним приступом и учешћем у регионалним
иницијативама доприноси стварању предвидивог и стабилног окружења, што је од
посебног значаја за привлачење инвестиција и укупан економски развој.

  

Он је нагласио да је дијалог кључан механизам за решавање отворених питања, као и да
ће Србија наставити да делује одговорно и у складу са међународним правом.

  

Премијер Мацут изразио је захвалност на досадашњој сарадњи и подршци Уједињеног
Краљевства и поновио иницијативу за либералнији визни режим за грађане Србије, који
би олакшао мобилност људи и допринео јачању пословних и академских веза.

  

Специјална изасланица Карен Пирс истакла је да Уједињено Краљевство остаје поуздан
партнер Србији, пружајући подршку реформским процесима, економском развоју и
јачању владавине права.
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Она је нагласила значај очувања регионалне стабилности, као и наставка дијалога
Београда и Приштине.

  

(РТС)
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